Dúvidas frequentes
Programa Emovies

1-) O que é o eMOVIES?
O Espaço de Mobilidade Virtual no Ensino Superior (eMOVIES) é um programa de intercâmbio acadêmico virtual em educação superior, instituído pela Organização Universitária Interamericana (OUI), cujo objetivo é promover a cooperação acadêmica internacional virtual e estimular a mobilidade dos discentes, docentes e técnico-administrativos de instituições de Educação Superior nas Américas. 

2-) Como funciona?
O programa eMOVIES oferece aos estudantes das universidades membros da OUI uma alternativa aos modelos de mobilidade tradicional à promoção de intercâmbio no ensino superior, dando a oportunidade de realizar disciplinas ou cursos de extensão de outras instituições membros. Atualmente, o programa conta com 119 instituições membros. Desde abril de 2021 o Centro Universitário Fundação Santo André é uma universidade membro o que permite que os alunos e os professores cursem disciplinas ou cursos online em universidades estrangeiras do programa, de maneira gratuita, concomitantemente com seus estudos ou trabalho na FSA.

3-) Quais as vantagens?
· Isenção de taxas escolares em universidades do exterior.
· Cursos que contarão como horas complementares.
· Ter uma experiência internacional sem despesas com a viagem.
· Conhecer e entrar em contato com pessoas de diversos países e culturas.
· Oportunidade de prática de segundo idioma.
· Internacionalização do currículo. 
· Contato com novas culturas.

4-) Como posso ficar sabendo das disciplinas ofertadas com inscrições abertas?
Consultando o nosso levantamento regular das disciplinas por área (link) ou acompanhando as ofertas diretamente do site (https://emovies.oui-iohe.org/page-nuestros-cursos/). 

5-) Quais são os requisitos?
· Estar regularmente matriculado ou ser funcionário da FSA.
· No caso dos estudantes, estar ou já ter cursado o terceiro semestre do curso.
· No caso dos estudantes, ter índice acadêmico igual ou superior a 60.
· No caso dos estudantes, não ser objeto de sanções acadêmicas e disciplinares no momento da candidatura.
· Ter suficiência ou proficiência linguística no idioma caso seja exigido pela instituição de ensino (consulte os requisitos das disciplinas desejadas).Ter suficiência ou proficiência linguística no idioma exigido pela instituição de ensino (ver os requisitos das disciplinas).

6-) Como faço para participar?
· Ler o edital da FSA que trata da pré-seleção.
· Preencher o formulário padrão dentro do prazo estipulado no edital vigente.
· Enviar a documentação necessária para a Assessoria de Relações Internacionais dentro do prazo estipulado no edital vigente.
Contato: internacional@fsa.br

7-) Devo me inscrever pelo formulário que está disponível na página do eMOVIES?
Não. Para que a sua inscrição seja validada você precisa preencher o formulário padrão de pré-inscrição da FSA dentro do prazo estipulado no edital vigente. 

8-) Onde posso consultar o Edital de pré-seleção? 
O Edital de pré-seleção pode ser consultado na página da Mobilidade Acadêmica Internacional da FSA. Link: https://www.fsa.br/mobilidade-academica/

9-) Como saberei que minha inscrição foi efetivada?
Após o término do prazo final das inscrições no Edital de pré-seleção, a Assessoria de Relações Internacionais verificará todas as inscrições e divulgará os resultados dos pré-selecionados na página da Mobilidade Acadêmica da FSA, conforme estipulado no cronograma do Edital vigente. Posteriormente, a Assessoria de Relações Internacionais encaminhará as inscrições dos estudantes para as instituições de destino. 

10-) A FSA participa do processo seletivo das instituições de destino?
Não. Além disso, caso o estudante seja selecionado, todas as dúvidas referentes ao curso que se matriculou deverão ser encaminhadas ao docente ou departamento responsável na instituição de destino.

11-) Tem algum tutorial para consultar as disciplinas do eMOVIES ou que menciona como posso me inscrever?
Sim, o tutorial está disponível na página da Mobilidade Acadêmica Internacional da FSA. Link: https://www.fsa.br/mobilidade-academica/ 


Caso queira saber mais sobre o eMOVIES, visite a página da Mobilidade Acadêmica Internacional da FSA. Link: https://www.fsa.br/mobilidade-academica/ 

